



臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113 年 8 月 19 日

聯絡人：襄閱主任檢察官吳宇軒

聯絡電話：04-8357274 編號：113081901

彰檢打詐反毒邀請高中生網紅「阿家、小莊」入鏡

彰化地檢署為了提升年輕人的防詐反毒意識，19 日邀請在地網紅「阿家」、「小莊」參與地檢署，共同拍攝「拒毒、反詐 青春才 GO YOUNG」影片。期望透過他們的影響力，讓更多年輕人了解防範詐騙及毒品的重要性。影片將於近期上架，敬請期待。

檢察長張曉雯表示，「阿家」、「小莊」日前自告奮勇帶網紅「孫女」觀光彰化，影片在 2 天就突破 40 萬點閱率，行銷彰化不遺餘力，已經成為網路熱搜新詞，為吸引年輕人關注打詐反毒議題，期待「阿家」、「小莊」持續發揮正面影響力，共同參與地檢署拍攝打詐反毒影片，地檢署員工也化身為拍片小組成員。

阿家與小莊在接受訪問時提到，雖然他們的 YouTube 影片瀏覽人數不斷上升，增加了點閱率，但同時也接收大量包括交友、打工及借錢等廣告訊息，不僅讓人眼花撩亂，也讓他們覺得網路世界充滿了許多陷阱。

張檢察長強調，根據統計，年輕學子最容易遭遇假網拍詐騙、投資詐騙、打工詐騙、購買點數詐騙以及毒品問題，因此必須提高警覺，防範外界的誘惑。

張檢察長拿出地檢署打詐大使歐熊師加持的「安心符」送給「阿家」、「小莊」。並表示，無論是在求職、拍賣或交友的過程中，只要心中有 165，就能有效避免被騙。

阿家與小莊表示，這個安心符好萌又富有創意，大家一定會喜歡。他們呼籲大家一起響應：「安心符用 165、毒品詐騙都退散」，也請大家期待「拒毒、反詐，青春才 GO YOUNG」的影片上架。



彰化地檢署檢察長張曉雯（中間舉牌）邀請在地高中生網紅「阿家」、「小莊」參與地檢署，共同拍攝打詐反毒影片。



張檢察長呼籲大家響應：「安心符用 165、毒品詐騙都退散」，也請大家期待「拒毒、反詐，青春才 GO YOUNG」的影片上架。